24.06.2020

Temat: Pole powierzchni ostrostupa.

Uruchom ponizszy link:

https://www.youtube.com/watch?v=KfyH-aAVGRY

Zapisz w zeszycie ponizszg notatke:

Pole powierzchni catkowitej ostrostupa
to suma pol wszystkich jego scian, czyli
suma pola podstawy i pol wszystkich
scian bocznych.

> Pole powierzchni catkowitej ostrostupa:
Pc = Pp + Pb

P, — pole podstawy ostrostupa

P, — pole powierzchni bocznej

Wykonaj nastgpujace zadanie::

7. Powierzchnia piramidy
Cheopsa byta kiedys szczel-
nie pokryta polerowanymi
blokami biatego wapienia.
[le metrow kwadratowych

o krawedz podstawy — 230 m —
pokrywat ten wapien? wysoko$¢ $ciany bocznej — 190 m {fkyik
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